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▶アンケート実施概要
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・対象研究科：神学・文学・実践宗教学
・実施期間：2021年12月15日～2022年1月20日
・方 法 ：Loyolaアンケート機能

研究科 対象者数 回答数 回答率 全体回答率
神学研究科 35 22 62.9%

41.8%文学研究科 141 55 39.0%
実践宗教学研究科 44 15 34.1%

▶回答数

▶公表の内容
教職員（ソフィア掲示板）…データ集計結果（当資料）
大学院生（Loyola掲示板）…データ集計結果および自由記述意見へのフィードバックコメント



回答者の属性
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授業への評価は概ね良好
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概ね意欲的に取り組んでいる。
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「成果が上がっている（設問8）」とは思っていない大学院生が２割弱。
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「今後のキャリアに役立つ（設問9）」と思っていない大学院生が３割程度。
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「施設・設備（設問10）」に満足していない大学院生が2.5割程度。
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「論文指導（設問11）」に満足していない大学院生が2割程度。
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「奨学金制度（設問12）」への満足度が「どちらでもない」大学院生が4割程度。
奨学金を受給していない大学院生か？ 積極的に不満に感じている大学院生も2割程度。
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週あたり時間は神学研究科・文学研究科と実践宗教学研究科でプロフィールが違う
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大学で過ごす時間のほうが多い実践宗教学研究科の大学院生がいない
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